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1. Minéral extrait de la carriére des Michelets ?
O A-Calcaire
& B-Argile
[J C-Granit

2. Ancien batiment d'implantation
de l'actuelle mairie ?
O A-Ancienne église
[ B- Presbytere
& C-Ecole

3. Cause des nombreux décés
du terrible hiver 1709 ?
[J A-Peste
X B-Disette
[0 C-Choléra

4. Année de l'arrivée du courant électrique
dans les foyers ?
& A-1932
0 B-1930
0cC-1934

5. Année de l'adhésion au Syndicat
des Eaux du Brionnais ?
O A-1960
B B-1964
O C-1966

6. Nombre d'abonnés au téléphone en 1967 ?
OA-15
MB-23
0c-27

1. Année de la création de la Coopérative
d'Utilisation de Matériel Agricole (CUMA) ?
B A-1955

[0 B-1965
0O C-1970

8. En 1840, l'asséchement des étangs avait
pour but de lutter contre la ?
O A-Typhoide
B B -Malaria

0 C-Variole

9. Nombre de kilométres de la voirie
communale ?
O A-67
OB-87
Bc-77

10. Pendant la guerre de 1939-45, la commune
de Poisson était en zone ?
O A-occupée
Bl B-libre et occupée
O C-libre

1. Année de l'ouverture du Bureau de Poste ?
O A-1900
B B-1902
O c-1910

12. Altitude du peint culminant de Poisson
(enm)?
B A-366
0 B-356
[ C-346

13. Nombre d'exploitations agricoles en 20217
OA-24
OB-20
Kc-16

14. Nombre d'exploitations agricoles en 1930 ?
0O A-165
BB-175
0 C-185

15. Essence d'arbre la plus répandue dans les
bois de Poisson ?
Bd A-Chéne
O B-Hétre
O C-Bouleau

16. Etang de la plus grande superficie
aujourd'hui tous asséchés (Cadastre 1791) ?
[J A-Etang des Michelets
[J B-Ftang de la Croix Rouge
& C-Etang du Sablon
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